
Бошњачке партије осудиле Зукорлићев позив на "освајање" зграде градске управе 
четвртак, 12 мај 2011 18:45

НОВИ ПАЗАР - Функционери новопазарских странака на власти и у опозицији осудили
су позив главног муфтије Муамера Зукорлића на "освајање" зграде градске управе,
оценивши то позивом на "џамахиризацију Санџака", односно политички маркетинг и
ништа више од тога.

  

Зукорлић је грађанима Новог Пазара поручио да, ако желе да раде и зараде за свој
залогај, морају "освојити" зграду градске управе у том граду.

  

Генерални секретар Санџачке демократске партије (СДП) Мирсад Јусуфовић је рекао
да муфтијина изјава није ништа ново јер су познате његове политичке амбиције.

  

Он је, међуитм, поручио да се власт не осваја не митинзима већ на изборима.

  

Јусуфовић очекује да ће грађани на предстојећим изборима имати довољно разума и
способности и да не дозволе увођење нестабилности које се догодило након
неформирања Нацоналног савета Бошњака.

  

"Најгоре што може да се деси након избора је да се у град уведе у нестабилност као што
је то учињено неформирањем Националног савета.., а знамо тај савет није формиран
због Зукорлићев неспремности да сарађује са другим изборним листама", рекао је
Јусуфовић.

  

Он је навео и да Зукорлић мора да свхати да он и његове институције нису сами на
сцени и да реторика попут "освојити, заузети"не доприносем бољем животу грађана и
смиривању тензија.

  

"СДП је на челу владајуће коалиције у Новом Пазару. Ми сматрамо да ниједна власт није
више учинила на побољшању живота и стандарда грађана него што смо ми то учинили, а
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на грађанима је да размисле и да одвоје реалну ситуацију од нереалних прича и
замајавана", казао је он.

  

Народни посланик и функционер Бошњачке листе за европски Санџак Есад Џуџевић је
Тањугу рекао да позив на "освајање" градске управе, обзиром да долази од верског
вође значи "џамахиризацију Санџака" и стварање теократског друштва, што је
недопустиво.

  

"Бошњачка листа је против клерикализације санџачких Бошњака", навео је Џуџевић.

  

Лидер Странке за Санџак, која партиципира у локалној власти, Февзија Мурић је
Зукорлићев позив за "освајање" зграде градске управе поистоветио са захтевом лидера
напредњака Томе Николића за одржавање ванредних парламентарних избора у години
избора.

  

(Курир)
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